

父亲执意再婚,竟然要与我断绝父女关系

倾诉人:小宁,女,30岁
整理:敏静

“我从小在单亲家庭里长大,父亲既当爹又当妈,十分辛苦。为了我的成长,在离婚后的近20年时间里,父亲没有再婚。如今,年过五旬的父亲开启了新的恋情,他不仅和女友如胶似漆,为了结婚还要和我断绝父女关系……”6月6日,小宁向牡丹晚报全媒体记者讲述了父亲的新恋情以及她与父亲之间由此产生的矛盾,希望大家帮她挽回自己的父亲。

母亲再婚,我和父亲相依为命

我上小学的时候,父母因为感情不和而离婚,我被判给母亲抚养。

母亲离婚一年后再婚,后来又生育了一个儿子。在新家庭里,看着母亲和继父、弟弟一家三口其乐融融,我感觉自己是个多余的人。看不惯弟弟行

为的时候,我就会动手打他两下,继父因此经常骂我,还让我滚出去。我一气之下跑到了父亲家里,此后,便一直跟着他生活。

为了供我上学,父亲在工地上打工,十分辛苦。担心我受委屈,近20年来,父亲一直

单身,从未提过再婚的事情,我们父女俩相依为命。

4年前,我组建了自己的家庭,只能偶尔回去看望父亲;加之去年奶奶去世,父亲变得更加孤独。我曾提起过让父亲再婚,可他总推说自己年龄大了,没这个心思。

父亲热恋,欲匆忙结婚遭我反对

上个月,我回家看望父亲时,发现家里多了一个女人,她比父亲小5岁,不仅年轻,而且长得很漂亮。我从父亲那里得知,她是我们之前的邻居给他介绍的。

我不反对父亲开始自己的新生活,但是,却对他交往的这个对象产生了怀疑,因为她的外貌条件和父亲并不般配;况且,我才两周没回家,她

就搬来与父亲同居,我认为他们发展的速度过快。

我和父亲交谈过多次,希望他和女友保持距离,交往一段时间后再做决定。父亲却始终没有听取我的意见,不仅不让女友搬出去,还警告我不要过问他们之间的事情。

可能是因为我的反对,父亲女友与我的关系十分紧张,

每次我回家,她不是躲出去就是窝在屋里不出来,根本不和我交流。我希望通过父亲了解她,却发现由于交往时间太短,父亲对她的过往和家庭情况也不了解。尽管如此,父亲却在与女友交往一个月时提出了结婚的要求。为了防止父亲瞒着我领取结婚证,我偷偷藏起了家里的户口本和他的身份证件。

矛盾升级,父亲将我逐出家门

我之所以反对父亲和女友结婚,除了他们交往时间过短、彼此不了解以外,还有一个最重要的原因:去年家里的老房

子拆迁,父亲拿到了100余万元的拆迁款,我担心其女友是冲着这笔钱来的。父亲只有我一个女儿,我担心他上当受骗,老无所依,但是,父亲并不理解我的心思,无论我怎样和他沟通,他还是要和女友结婚。自从恋爱后,父亲出手十分大方,不仅给女友买了很多衣服,还把家里的床和床上用品全部更换一新。父亲鬼迷心窍,被女友迷得团团转,还曾表示,如果他们结婚,拆迁款他会留一部分给女友。这更让我觉得她动机不纯,通过吹枕头风给父亲灌输了一些思想。

连日来,父亲的女友多次

催促父亲办理结婚登记,父亲为了从我这里要回身份证件和户口本竟然和我大吵大闹,并扬言要和我断绝父女关系。就这样,我们父女之间的矛盾升级,父亲把我留在家里的衣服全部扔了出来,警告我不要回家,我很伤心。

和父亲相依为命近20年,我没想到,一个与他相识仅仅一个月的女友竟然那么快就喧宾夺主,秒变家中女主人!

如今,我和父亲的关系变得紧张而尴尬。请大家告诉我,我究竟做错了什么?我又该如何挽回自己的父亲?

(文中人物皆为化名)



回音壁

上周,本版刊登了《再婚后,我却因生了女孩被逐出家门》一文,讲述了小柯的伤心事。现撷取微信公众号精选留言如下:

@菏泽新志:婚姻失败

不可怕,可怕的是不知道梳理失败的原因。小柯当下要做的就是尽快自立,不要指望谁来拯救你,只有你完美了才会迎来别人的高看,否则你永远会在家庭的泥沼里挣扎!

@烟花三月:传宗接代的封建观念还根植在一些人骨子里,比如小健的父母。他们竟会对受尽苦痛的儿媳弃置不顾,对自己的孙女不闻不问,实在令

人痛心、气愤!假设他们有孙子,就一定能让孙子的孙子也生孙子吗?这道理他们不懂吗?有了理解才能继续,否则继续的意义何在?

@happyfish61:小柯和

小健开始时是彼此珍惜的,婚后的小柯也是被疼着、宠着。可自从没能生下男孩后,公婆翻脸,小健竟然也开始嫌弃她——这态度转变得也太快了吧!试

问,你原来一直宠着小柯,是真爱还是把她当成生育儿子的机器了?若没有爱,过下去又有何意义?除了伤害还是伤害!婚姻不是儿戏,一定要慎重慎重再慎重!

@简单:揭示了劣根!猎奇到倾慕,倾慕到结合,结合到平淡,平淡到挑剔,挑剔到裂痕。小柯本来受伤的心,雪上加霜,何去何从?小健,作为年轻人,你的新思想

呢?你已经有了失败的婚姻,难道还不知道珍惜吗?怎样改变传统旧观念,值得思考。

@矮油小建:如果这个男的看到读者留言,请拿出你男人的担当,对妻子和孩子的担当,别拿自己母亲说事。你若连自己的家庭和妻子都保护不了,还是男人吗?男字怎么来的知道吗?

友燕 整理